

Публичный доклад ГК Профсоюза за 2016 год

В профсоюзе мы все вместе объединены одной целью. Вместе, чтобы решать наши общие проблемы, чтобы защищать наши общие интересы, выдвигать наши требования.

Время не стоит на месте, меняются функции профсоюза, но главным объектом работы в профсоюзах является человек, внимание к нему, желание помочь, поддержать, поэтому и работу наш комитет профсоюза направляет на это.

Повышение эффективности деятельности Профсоюза, его организаций, требует увеличение внимания к финансовой политике, более эффективному и рациональному расходованию профсоюзных средств на всех уровнях профсоюзной структуры.

С учетом накопленного опыта выборные профсоюзные органы первичных организаций, Королёвского городского комитета Профсоюза сегодня предпринимают значительные усилия для того, чтобы средства профсоюзных организаций направлять на реализацию уставных функций, повышение результативности деятельности выборных профсоюзных органов, а следовательно, на кадровое обеспечение профсоюзной работы, укрепление информационной базы профсоюзных организаций, развитие новых форм инновационной работы, совершенствования методического обеспечения деятельности профсоюзных организаций.

В Королёвской городской организации Профсоюза работников народного образования и науки на 01.01.2017 года числится 82 организации, 2375 чел. это:

- школы,
- гимназии,
- лицеи,
- дошкольные учреждения,
- учреждения дополнительного образования,
- иные организации,
- ветераны педагогического труда.

В образовательных организациях — 27 ППО, в которых числится 1003 члена профсоюза.

В дошкольных образовательных организациях — 45 ППО и соответственно 1043 члена профсоюза.

Также 7 ППО дополнительного образования детей, в которых 172 члена профсоюза.

Других организаций три — Комитет Образования, МУБ ЦБ КО, МБУ ДПО «УМОЦ», соответственно 71 член профсоюза.

Неработающие пенсионеры — 86 человек.

Правозащитная работа.

Городской Комитет Профсоюза оказывает бесплатную юридическую, информационную и методическую помощь членам профсоюза, представляет интересы членов профсоюза в судебных органах всех уровней.

В 2016г. было написано 9 исковых заявлений о досрочном назначении трудовой пенсии по стажу, из них удовлетворено полностью или частично-6. Тир исковых заявления находятся на рассмотрении в суде.

В МООП существует потребительский кооператив «ПрофАльянс», и наша Королёвская городская организация профсоюза является ее активным членом. В кооператив организация вступила в 2012 году.

В 2016 г. в «ПрофАльянс» вступили 14 чел.

В 2016 году кооперативе взяли кредит под 16% годовых — 7 человек. Также положили деньги на депозит под 14% годовых — 6 чел.

Отдых и оздоровление.

Нами ведется системная работа по организации семейного отдыха и санаторного лечения членов профсоюза. В Подмосковье мы работаем с санаториями «Дорохово», «Правда», «Озеры».

В санаториях Московской области в 2016 году отдохнуло 44 взрослых человека и 5 детей. Цены на путевки для членов профсоюза и членов их семьи составляет 1100 руб. в сутки с питанием, проживанием и лечением по профилю.

Ежегодно наши члены профсоюза в летний период отдыхают на базах отдыха Черного и Азовского моря. На черном море в 2016г отдохнули- 96ч. и с ними 18 детей, а на Азовском море — 34 чел. и 13 детей.

На базах Крыма отдохнули 28 чел, в профилакториях- 9 чел.

Учитывая сегодняшнюю ситуацию в нашей стране с санкциями – отдых с Профсоюзом – это надежно, качественно и безопасно!!!

Культурно массовая работа.

ГК Профсоюза ежегодно принимает участие в митинге - шествии и 1 Майской демонстрации на Красной Площади.

Участвуем в различных торжественных мероприятиях, как городских, так и областных.

В прошедшем году Комитет Профсоюза организовал поездку в город Казань, в которой приняли участие 35 членов профсоюза.

А в июле 2016 года поездку в Санкт- Петербург , в которой участвовало 32 члена профсоюза.

В течение года регулярно организовывались встречи с неработающими пенсионерами , ветеранами педагогического труда. Мы приглашали наших ветеранов к Международному женскому дню 8 Марта, к Дню Победы, Дню учителя и к Новому году. Встречи проходили на базе образовательных учреждений:

- МБОУ Гимназия № 17, директор Герасимова Вера Анатольевна, председатель – Суржикова Татьяна Борисовна
- МБОУ Гимназия № 18, директор — Ялышева Лариса владимировна , председатель — Томай марина Михайловна
- МБУ ДО Центр «Орбита», директор – Задружная Татьяна Павловна, председатель Даленко Елена Николаевна.

Для ветеранов накрываем чайный стол, а ученики и сотрудники учреждений организуют концерт для наших пенсионеров. Звучит музыка, танцы, песни , праздничное настроение.

Все ветераны пенсионеры по окончании мероприятия обязательно получают сладкие подарки.

Стало доброй традицией ежегодно для детей сотрудников, членов профсоюза проводить « Профсоюзные ёлки» и Дискотеку.

Так в этом году малыши от 3 до 5 лет в количестве 52 человека посетили елку в МБУ ДО Центр «Гармония», директор — Чернова Наталья Евгеньевна, председатель — Кваша Валентина Станиславовна.

Там их встречали Дед мороз, Снегурочка, многие сказочные герои.

А в МБУ ДО ЦРТДиЮ, директор- Бахарев Максим Александрович, председатель- Матросова Елена Николаевна, проходила дискотека для детей в возрасте от 12 до 14 лет, всего приняли участие 50 учеников.

Все дети членов профсоюза от 0 до 14 лет на Новый год получили сладкие подарки.

Ежегодно мы проводим подписку газет «Мой Профсоюз» и «Солидарность». На 2017 год выписали 65 газет для ППО.

Материальная помощь.

Источником выплат материальной помощи является бюджет первичной профсоюзной организации и городской организации.

Профсоюзный бюджет первичной организации складывается из профсоюзных взносов членов Профсоюза, после обязательных выплат в территориальную организацию, бюджет территориальной организации из профсоюзных взносов всех учреждений после обязательных выплат (27 %) в Московскую областную организацию профсоюза.

Размеры фонда материальной помощи определяется в соответствии с утвержденной сметой.

В смете городской организации ежегодно формируется два фонда материальной поддержки работников членов профсоюза:

- Фонд материальной помощи
- Фонд социальной защиты

Фонд материальной помощи распределяется между профсоюзными организациями, входящими в структуру территориальной организации профсоюза.

Материальная помощь из Фонда социальной защиты полностью остается в ведении городской организации профсоюза.

Операции на сердце, глазные операции, гинекологические операции, онкологическое лечение.

В связи с утратой или повреждением имущества в результате стихийного бедствия, пожара, кражи, аварий внутри дома и других чрезвычайных обстоятельств.

Из фонда «Солидарность» оказывается материальная помощь на приобретение ребенку одежды к 1 сентября, мамам, воспитывающим детей без отцов.

Материальная помощь на рождение ребенка, а также на юбилей.

Материальная помощь оказывается также обязательно работникам в связи со смертью близких родственников – родителей, супругов, детей, если работник, является членом профсоюза. А также на погребение сотрудников.

В этом году была оказана материальная помощь членам профсоюза в количестве 20 человек для приобретения путевок в МДКЦ.

В 2016 году всего была оказана материальная помощь на сумму 2 753 000 руб.

Однако, несмотря на положительные результаты по отдельным направлениям работы, необходимо отметить, что не все вопросы, волнующие членов Профсоюза удалось решить.

Наша основная задача на перспективу – улучшение качества и уровня жизни педагогов, поддерживать их во всем, помогать отстаивать и защищать свои интересы.

Председатель



Н.В. Чиченёва